
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Деница Митрова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 6479 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 При участието на секретар Кристина Алексиева и прокурор Н., разгледа 

КАХД № 6479 по описа за 2021 година, докладвано от съдия В. Р.. 

На именното повикване в 14.37 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ И ОТВЕТНИК  М. Б. Т.   - редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ И КАСАТОР Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ - 

редовно призован, представлява се от юрк. Н., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Н.. 

  

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.    

 

ЮРК. Н. – Поддържам касационната жалба на Главна дирекция „Изпълнение на 

наказанията“. Оспорвам касационната жалба на М. Т..  Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча други доказателства. 

КАСАТОРЪТ Т. – Поддържам касационната си жалбата и оспорвам жалбата на 

Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча други доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.  



 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 ЮРК. Н. – Моля отмените решението в обжалваната от Главна дирекция 

„Изпълнение на наказанията“ част като неправилно и незаконосъобразно и да се 

произнесете с решение, с което да отхвърлите изцяло да отхвърлите исковата 

претенция. Поддържам изцяло посочените в касационната жалба основания. Предвид 

изхода на делото моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

КАСАТОРЪТ Т. – Моля да уважите касационната жалба като вземете предвид и 

посочените от мен обстоятелства. Неправилно СРС е разделил иска на две части. По 

този начин изкуствено е създал предпоставка първият да бъде оставен без 

разглеждане като просрочен. Посоченото от мен обстоятелство, че съдът неправилно е 

преценил доказателствата и неправилно е разпределил доказателствената тежест по 

отношение на втория иск. Считам, че след като съдът ясно е посочил, че искът е 

основателен, е следвало да приложиш текста на ЗИНЗС и да изиска от насрещната 

страна да докаже, че страданията и неимуществените вреди не са били такива, каквито 

съм посочила.  

Не съм съгласна с искането да се присъди юрисконсултско възнаграждение. Моля да 

уважите предявения от мен иск, като го признаете за основателно и да бъде уважен 

изцяло. 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да оставите без уважение и двете жалби и да потвърдите 

изцяло решението. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.39 часа. 

 
         ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       СЕКРЕТАР:  

  
 
 


